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Συνάδελφοι –συναδέλφισσες, 
 
Είναι πια φανερό ότι και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ακολουθεί τον ίδιο 
ακριβώς δρόμο με τις προηγούμενες κυβερνήσεις. 
Ο δρόμος αυτός δεν είναι τίποτε άλλο παρά το τσάκισμα της εργατικής τάξης, 
η φτωχοποίηση του λαού, η εξαθλίωση των συνταξιούχων, η πλήρης 
καταστροφή και σκλάβωμα της νεολαίας.  
Κι όλα αυτά σε όφελος της ΕΕ του ΔΝΤ των τραπεζιτών και των βιομηχάνων.  
Οι «επιτυχίες» του χτεσινού Euro group περιλαμβάνουν: 
 Διατήρηση και επέκταση του «υποκατώτατου μισθού» (των 200 και 

300 ευρώ) σε ακόμα περισσότερους από τους 500.000 
απασχολούμενους που σήμερα έχουν εισόδημα κάτω και από τον 
κατώτερο μισθό.  

 Την διάλυση και ουσιαστική κατάργηση των Συλλογικών 
Συμβάσεων Εργασίας, που οδηγεί  στην πράξη στην επιβολή 
ατομικών συμβάσεων, σε βάρος της συλλογικής διαπραγμάτευσης. 

 Την παραπέρα «ελαστικοποίηση» της αγοράς εργασίας, με την 
επέκταση της εκ περιτροπής εργασίας αλλά και όλων των 
αντεργατικών μορφών μερικής απασχόλησης. Με «δουλειά» έως 
και μια ώρα ημερησίως με αντίτιμο ένα «κουπόνι κοινωνικής στήριξης» 
την ίδια ώρα που φουσκώνει η πλημμύρα της μαύρης εργασίας και 
απληρωσιάς. 

 Την απελευθέρωση των Ομαδικών απολύσεων, την άμεση αύξηση 
του ορίου από 5% σε 10% και την κατάργηση του υπουργικού βέτο. 

 
Συνάδελφοι –συναδέλφισσες, 
Οι λόγοι για τους οποίους σας καλούμε να συμμετέχετε ενεργά στην απεργία 
της 8ης Δεκεμβρίου δεν έχουν τέλος. Με τη συμμετοχή σας διεκδικείτε, με την 
αποστασιοποίηση σας αποδέχεστε. Σας καλούμε στο συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ 
στο Πεδίο του Άρεως ενάντια στις αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις και την 
περαιτέρω αύξηση της φορολογίας μας. 
Μόνο με τη μαζική συμμετοχή μας στις απεργίες υπάρχει ελπίδα να 
αντισταθούμε. 
Όλοι στην Απεργία της Πέμπτης 8 Δεκέμβρη. 
 

Για το Δ.Σ. 
 
                 Ο Πρόεδρος                                               Ο Γενικός Γραμματέας 
 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ                                    ΤΑΣΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 


